
INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
ARTICLE  XXL609654D 

ATTENTION : 
 lors de l'installation de cette suspension, 
recommande d'utiliser les chevilles à 
bascules fournies. 

Ce produit est équipé de LED dimmables 0-10V et 
TRIAC. Pour une utilisation avec un variateur 
mural il est impératif de respecter les protocoles 
0-10v ou TRIAC. Ne jamais utiliser de variateur 
utilisant un autre protocole. 

Ce produit comprend un kit de variation (Ref. 600811): 
interrupteur/télécommande sans fil et variateur 
d'intensité lumineuse. 

Pour toute question technique, veuillez contacter notre service technique. 
Nous restons à votre disposition: export@schuller.es                                                              Rev. 02.25

Vous pouvez utiliser le code QR suivant 
pour consulter la fiche technique 
complète du produit: 
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AVERTISSEMENT: 
Ne pas utiliser de produits de nettoyage 
contenant des solvants ou de l'alcool. 

Ils endommagent le méthacrylate. 
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encoche 

Visser la vis sans tête dans 
l'encoche du plexiglas pour 
éviter qu'elle ne glisse lors 
des manipulations ultérieures. 



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
ARTÍCULO  XXL609654D 

 
 

 
ATENCIÓN: 

Schuller recomienda la utilización de 
balancines suministrados en la 
instalación de esta lámpara.  

 

ATENCIÓN: 
No utilizar, productos de limpieza, 

que contengan disolvente o alcohol. 
Dañan el metacrilato. 

Para cualquier duda técnica póngase en contacto con nuestro Departamento Técnico.  
Estamos a su servicio en nuestro email mperez@schuller.es o en nuestro teléfono 961 601 051                     Rev. 02.25 
        

Para ver la ficha técnica de producto completa,  
puede usar el siguiente código QR: 

Limpiar con un paño de algodón 
humedecido con limpiacristales.  

Este producto incluye kit de dimado (Ref. 600811): 
interruptor inalámbrico y receptor dimable.  

Este producto incluye leds con dimado de 0-10V 
y TRIAC. Para utilizar con regulador de pared, 
usar sólo dimmers de estos dos tipos de 
regulación.  
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Muesca 
Roscar el tornillo prisionero 
sobre la muesca hecha en el 
metacrilato para evitar que se 
deslice en manipulaciones 
posteriores. 



                 ASSEMBLING INSTRUCTIONS 
                ITEM  XXL609654D 

 
 
  

 
ATTENTION 

Schuller recommends to use included 
special screws when installing this lamp. 

ATTENTION 
Do not use any cleaning products that 
contain solvents or alcohol as they will 
damage the acrylic. 

If you have any technical questions, please do not hesitate to contact our technical Department. 
We are at your disposal in our email: export@schuller.es                                  Rev. 02.25 

 

You may use the following QR code to view the  
complete technical data sheet of the product: 

To clean  it, use a dampened 
cotton cloth with glass cleanser. 

This product includes dimming kit (Ref. 600811): 
wireless switch and dimmable receiver. 

This product includes LEDS with 0-10V and 
TRIAC diming. To use it with wall dimmer, use 
just this type of dimmers.  
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Notch 

Screw the grub screw into 
the slot for the screw in the 
methacrylate to prevent it 
from slipping during 
subsequent manipulation. 


